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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Externa destinada a 

acompanhar o planejamento, a execução e os desdobramentos da intervenção 

federal na segurança pública do Estado do Rio de Janeiro — CEXINTER, convocada 

nos termos do plano de trabalho da Comissão para a deliberação de requerimentos 

constantes da pauta. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Sr. Presidente, pela ordem. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Encontram-se à disposição dos 

Srs. Deputados e das Sras. Deputadas cópias da ata da 2ª Reunião Ordinária, 

realizada dia 13 de março de 2018. Pergunto se há necessidade de leitura da ata. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Peço dispensa da leitura da ata. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Não havendo discordância, fica 

dispensada a leitura da ata, a pedido da Deputada Laura Carneiro. 

 Indago se algum membro da Comissão deseja retificar a ata. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira retificá-la, coloco-a em votação. 

 Os Deputados e as Deputadas que a aprovam permaneçam como se acham. 

(Pausa.) 

 Aprovada. 

 Deputada Laura, V.Exa. quer fazer uma manifestação? 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Eu queria fazer um pedido a 

V.Exa., Sr. Presidente. Eu fiz dois requerimentos que não constam da Ordem do Dia 

porque, quando chegaram à Secretaria, a pauta já havia sido publicada.  

 Um é para convocação do Secretário de Fazenda do Estado do Rio de 

Janeiro, porque ficou muito claro que a intervenção e o Governo não estão falando 

como deveriam. Então, precisamos, pelo menos, saber o que está acontecendo na 

Secretaria de Fazenda do Estado em relação ao orçamento. 

 Outro é para solicitar uma reunião com o General Villas Bôas. Eu não fiz um 

requerimento de audiência pública por sugestão da Deputada Jandira, que me 

alertou sobre a doença do General Villas Bôas. Então, eu peço que a Comissão vá 

ao encontro do General, em um grupo pequeno, em dia, local e horário em que ele 

se dispuser a nos atender. É importante conversarmos com ele, tendo em vista as 

declarações que deu sobre os Srs. Deputados. 



 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  COM REDAÇÃO FINAL 
 Comissão Externa - Intervenção na Segurança Pública do Rio de Janeiro 
 Número: 0061/18  27/03/2018 
 
 

 2 

 Então, solicito a V.Exa. que inclua os Requerimentos 7 e 8 na pauta, 

juntando-os aos requerimentos já existentes. Claro que isso tem que ser feito a partir 

de consenso da Comissão. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Seria bom que os demais 

Parlamentares pudessem conhecer o teor dos requerimentos. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Eu vou ler os requerimentos, 

porque assim nós ganhamos... 

 Chegou o Deputado Alexandre Valle, que é o nosso maior representante na 

região de Itaguaí! Portanto, temos quórum.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - V.Exa. me autoriza a fazer a 

leitura dos requerimentos? 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Claro! 

 Eu queria pedir a V.Exa. também, de plano, que V.Exa. vote em bloco todos 

os requerimentos, sob pena de não podermos votá-los.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Faço a retirada do 

Requerimento nº 3, de 2018, de minha autoria. Esse requerimento solicitava à 

Procuradoria-Geral da República que ajuizasse incidente de deslocamento de 

competência ao Superior Tribunal de Justiça. Então, eu estou retirando o 

Requerimento nº 3, de 2018, que, na minha concepção, perdeu sua essência. 

 Vamos votar, então, os Requerimentos nºs 1, 2, 4, 5 e 6. 

 (Intervenção fora do microfone. Ininteligível.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - O Requerimento nº 3 foi 

retirado. É de minha autoria e foi retirado. Não voltará à pauta.  

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - V.Exa. vai incluir os 

Requerimentos nºs 7 e 8? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Vamos primeiro votar os 

requerimentos que estão em pauta.  

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Então, V.Exa. pode votar em 

globo, por favor? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Vou ler os requerimentos. 

 Requerimento nº 1, de 2018, do Deputado Glauber Braga, que requer a 

solicitação de informações ao General de Exército Walter Souza Braga Netto, 
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interventor do Governo Federal na segurança pública do Rio de Janeiro, acerca do 

planejamento da referida intervenção e da avaliação das operações de Garantia da 

Lei e da Ordem realizadas no Estado nos últimos anos. 

 Requerimento nº 2, de 2018, do Sr. Subtenente Gonzaga, que solicita 

informações ao Ministro de Estado Extraordinário da Segurança Pública acerca da 

intervenção federal no Estado do Rio de Janeiro com o objetivo de pôr termo ao 

grave comprometimento da ordem pública. 

 Requerimento nº 4, de 2018, do Sr. Zé Augusto Nalin, que requer 

investigação de mais um crime no Estado do Rio de Janeiro, em Magé.  

 Requerimento nº 5, de 2018, do Deputado Pedro Paulo, que requer o envio de 

requerimento de informações ao General Walter Souza Braga Netto, interventor 

federal na segurança pública do Estado do Rio de Janeiro. 

 Requerimento nº 6, de 2018, do Deputado Pedro Paulo, que requer a 

realização de audiência pública para debater o orçamento da intervenção na 

segurança do Rio de Janeiro. 

 Em votação os requerimentos anunciados. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Em bloco, Sr. Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Em votação. 

 Os Deputados que os aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovados os requerimentos. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Sr. Presidente... 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Faltam dois ainda, Deputada 

Jandira. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - É só uma informação sobre o que 

foi aprovado. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Pois não. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Gostaria de informar, Presidente, 

em razão do Requerimento nº 1, que eu fiz um requerimento de informação ao 

Ministro da Defesa — isso já está completando 1 mês —, solicitando exatamente 

informações sobre todas as missões de GLOs que foram feitas no Rio de Janeiro. O 

objetivo era obter informações sobre tudo o que foi investido e sobre todos os 

resultados dessas GLOs. Até agora, não recebemos nenhuma informação. Então, 
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quando fizermos esse novo requerimento, poderíamos pedir que eles respondam ao 

conjunto de requerimentos já feitos, porque eles já devem estar elaborando as 

respostas, imagino, porque os prazos já estão findando. Isso facilitaria o retorno. 

Talvez um tenha pedido informações sobre a operação na Maré, outro tenha pedido 

sobre a de outra região; eu pedi das 12 operações. Essa medida seria interessante, 

porque receberíamos o conjunto dessas informações. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - O Requerimento nº 1 fala das 

GLOs. V.Exa. já tem? 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Eu pedi de todas. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Motta) - V.Exa. já tem? 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Não. Eu não tenho, não. Eu quero 

que reforcemos a vinda desse conjunto de informações, porque eles estão 

demorando a responder. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Pela própria Comissão, 

Presidente, V.Exa. já oficiou... Na reunião que fizemos com o interventor, ele disse 

que, na verdade, tínhamos que mandar essa documentação diretamente ao 

Ministério da Defesa. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Eu dirigi o requerimento à Defesa. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - É o Ministério da Defesa que tem 

que responder. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Eu fiz o requerimento à Defesa, 

porque a GLO é anterior à intervenção. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Nós temos dois requerimentos 

extrapauta: os Requerimentos nºs 7 e 8. 

 Requerimento nº 7, da Deputada Laura Carneiro, que requer a realização de 

audiência pública para discutir a situação orçamentária do Estado do Rio de Janeiro, 

na área de segurança pública, tendo como convidado o Sr. Luiz Claudio Fernandes 

Lourenço Gomes, atual Secretário de Fazenda.  

 Requerimento nº 8, da Deputada Laura Carneiro, que requer a realização de 

audiência para discutir o processo de intervenção federal no Rio de Janeiro e ouvir o 

Comandante do Exército, General Eduardo Dias da Costa Villas Bôas. 
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 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Na residência dele ou onde ele 

quiser. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Para que esses dois 

requerimentos ingressem na pauta, deve haver o consenso do Plenário. Há algum 

problema em votar esses requerimentos extrapauta? (Pausa.) Não? 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Quero apenas que tenhamos o 

cuidado sugerido pela Deputada Laura Carneiro, porque, como alertei à Deputada 

Laura, o General Villas Bôas tem uma doença degenerativa que lhe traz dificuldade 

de permanecer muito tempo em debate. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Tanto é que nós pedimos que ele 

indique o local, e iremos em uma pequena comissão. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Que ele estabeleça um limite de 

tempo e a melhor forma de procedermos a isso. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - O requerimento diz isso. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Não havendo divergência, 

incluiremos na Ordem do Dia os requerimentos extrapauta. 

 Vamos, então, votar em globo o Requerimento nº 7 e o Requerimento nº 8. 

 Os Srs. Deputados que os aprovam permaneçam como se acham. (Pausa.) 

 Aprovados os Requerimentos nºs 7 e 8, extrapauta. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Sr. Presidente, quero fazer outro 

pedido a V.Exa. 

 Na nossa reunião com o General interventor, ficou claro que nós faríamos 

reuniões, se não mensais, pelo menos, quinzenais. Como nada acontece, Sr. 

Presidente — eu não vejo nada acontecendo —, eu queria que V.Exa. marcasse 

imediatamente uma nova reunião, para que nós tenhamos um novo... Até porque 

veio informação naquele dia, mas, primeiro, a informação orçamentária estava toda 

errada; segundo, disseram que haveria apresentação do planejamento estratégico 

da intervenção, e eu também não o vi ser anunciado. Não é isso? Estou errada, 

assessoria? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Não. Está correta. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Então, acho que chegou a hora 

de irmos novamente lá, para perguntar sobre os recursos — aliás, para ter os 



 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  COM REDAÇÃO FINAL 
 Comissão Externa - Intervenção na Segurança Pública do Rio de Janeiro 
 Número: 0061/18  27/03/2018 
 
 

 6 

números certos, porque os primeiros estavam errados — e sobre o planejamento 

estratégico. 

 Na verdade, eu ouvi na segunda-feira à noite, pela televisão, que começariam 

a ocupar com núcleos da intervenção várias áreas da cidade. Acho que foi no dia do 

assalto em Botafogo. Mas eu só vejo notícias como: “Cinco mortes em Maricá”; “Três 

policiais mortos de uma vez”, e por aí vai. Eu não vejo mais nada e não consigo 

perceber o que está acontecendo com a intervenção. Embora ainda não haja 

recursos da União específicos para a intervenção, ela tem os recursos do Ministério 

da Defesa e, agora, do Ministério da Segurança Pública, senão ela não estaria 

sobrevivendo. Ela está sobrevivendo com os recursos do Ministério da Defesa. 

Então, temos que saber o que está acontecendo. 

 Fico angustiada por sermos uma Comissão de acompanhamento e não 

estarmos acompanhando! Acompanhamento, para mim, deve ser diário ou, pelo 

menos, semanal. Já que não tivemos acompanhamento semanal, que façamos 

rapidamente uma nova audiência com o General. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Motta) - Tem a palavra o Deputado 

Glauber Braga. 

 O SR. DEPUTADO GLAUBER BRAGA - Deputado Hugo, na semana 

passada, foi instalada a Comissão de acompanhamento do caso Marielle. O 

Deputado Jean Wyllys é o Coordenador, e a Deputada Jandira Feghali é Vice-

Coordenadora. Eu fui designado Relator dessa Comissão. 

 Quero que tenhamos oportunidade de estabelecer um diálogo também sobre 

as diligências que estão sendo tocadas por essa Comissão Externa — depois vou 

conversar com a Deputada Laura —, até para que possamos ter integração das 

nossas ações. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Sim! Claro! Com certeza! 

 O SR. DEPUTADO GLAUBER BRAGA - A próxima reunião desta Comissão 

já tem data marcada? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Normalmente, nós nos 

reunimos às terças-feiras. Vou sugerir ao Plenário que marquemos uma nova 

reunião com o gabinete da intervenção no dia 9 de abril, porque a próxima segunda-
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feira é dia 2 — dia 9 é a segunda-feira seguinte. Nós pediríamos uma reunião com o 

gabinete da intervenção, já com a presença da Polícia Militar e da Polícia Civil. 

 O SR. DEPUTADO GLAUBER BRAGA - O Deputado Zé Augusto Nalin hoje 

apresentou aqui solicitação de acompanhamento da investigação sobre as 

execuções que aconteceram em Magé. Nesta semana, no domingo, houve também 

a execução de cinco jovens em Maricá. Acho que isso também é muito importante, 

porque, como a outra Comissão tem o objetivo especifico de acompanhar o caso da 

Marielle, ela não tem condições e abrangência para tratar desses outros casos, mas 

esta Comissão tem. Então, acho que seria importante também já propormos 

diligências, Deputada Laura, para a próxima semana de trabalho, em relação 

especificamente a esse caso gravíssimo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Eu tenho uma sugestão. 

 (Intervenção fora do microfone. Ininteligível.)  

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Não precisa de requerimento. Isso 

faz parte. Quando nós votamos... 

 (Intervenção fora do microfone. Ininteligível.)  

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Eu sei, mas quando votamos o 

primeiro encaminhamento, já colocamos as diligências. Nós nunca estivemos com o 

chefe de polícia, e está lá aprovado. Nós não estivemos com chefe do Comando 

Militar... 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Porque há oito mortes na Rocinha 

também. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Sim, há um monte de mortes. Eu 

não aguento mais tanto morto! Há um monte! Esse é o problema. Alguém tem que 

falar alguma coisa. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Tem a palavra o Deputado Zé 

Augusto Nalin. 

 O SR. DEPUTADO ZÉ AUGUSTO NALIN - Obrigado pela atenção. 

 Eu quero comunicar que eu coloquei Magé simbolicamente, porque isso está 

acontecendo em todo o Estado do Rio de Janeiro. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Mas também era um suplente, 

era um político.  



 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  COM REDAÇÃO FINAL 
 Comissão Externa - Intervenção na Segurança Pública do Rio de Janeiro 
 Número: 0061/18  27/03/2018 
 
 

 8 

 O SR. DEPUTADO ZÉ AUGUSTO NALIN - Mas o que aconteceu lá foi 

praticamente o mesmo que aconteceu no Rio de Janeiro. O rapaz foi seguido, parou 

um carro ao lado, e foram desferidos, ao que parece, 13 tiros nesse rapaz, o 

Paulinho P9. A suspeita é de que ele fez muitas denúncias. 

Hoje, em Magé, foram fechados, na Rua Comendador, o mercado e a escola; 

morreu uma pessoa e foram baleados mais alguns. Então, o clima na nossa cidade 

está muito tenso, porque as mortes vêm sendo anunciadas há bastante tempo. 

Também foram mortos nove Vereadores e uma Vice-Prefeita, e nenhum desses 

crimes foi esclarecido. 

 Está na hora de haver uma solução, porque eu acho que se descobrirmos os 

responsáveis pelas mortes na minha cidade, vamos descobrir também os 

responsáveis pelos outros crimes, porque eu acho que há interligação entre eles, há 

conexão. Hoje começou lá no Rio, e foi exatamente de madrugada que começou o 

atrito lá na nossa cidade. Por isso, eu fiz esse pedido. 

 Isso cria um conflito. Num mercado grande, a polícia fica na porta, mas o 

comércio pequeno todo da Rua Comendador fica fechado. Isso cria conflito porque 

protege-se o grande e deixa-se o pequeno de lado. Eu acho que isso precisa ser 

resolvido. Se puder contar com a colaboração, peço que sejam nominados também 

todos os outros lugares. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Eu queria fazer uma sugestão 

de discussão de pauta. Na próxima semana, na terça-feira, dia 3, faremos uma 

reunião, que é a reunião regulamentar. No dia 2, não vai dar para fazer reunião, 

porque está muito em cima, e nós não conseguiríamos. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Gente, hoje ainda é terça-feira! 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Calma! Calma!  

 Na segunda-feira que vem vai fazer com quem? Depende com quem vai 

fazer. Deixe-me fazer a proposta, depois V.Exa. fala. (Riso).  

 (Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Assim eu posso ser enquadrado 

na Lei Maria da Penha. (Riso.) 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Vocês todos viram! (Riso.) 

Caramba, ele quase quebrou meu braço! (Riso.) 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Eu estou segurando 

carinhosamente V.Exa. 

 Deixei-me fazer a proposta, depois V.Exas. fazem a crítica, por favor. 

 (Não identificado) - Deixa ela falar.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Não, não. Espere aí. Ela já 

falou. 

 (Não identificado) - As mulheres têm preferência. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Claro, sempre, mas deixem-me 

fazer a proposta. (Riso). 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Depois dessa, eu não abro a 

boca. Nem se eu fosse doida eu abria a boca. (Riso.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - É a intervenção, minha querida. 

Isso é a intervenção federal. 

 Deixem-me fazer a proposta. No dia 2, imagino que haveria dificuldade em 

fazer uma reunião profícua. Essas reuniões que estão havendo no caso da 

investigação da Marielle são muito específicas, porque existe um caso concreto. Nós 

teríamos que avaliar a conjuntura desse caso. 

 O que eu quero propor é que no dia 3, na terça-feira, façamos uma reunião 

aqui para discutir o orçamento. Se pudermos trazer o Secretário de Fazenda, 

traremos. Quem nós traremos para discutir o orçamento no dia 3 de abril? Esse é 

um assunto que está preocupando todos nós.  

É claro que nós estamos aqui com foco no desdobramento das operações. 

Isso é óbvio. Mas eu entendo que nós podemos fazer, no dia 3 de abril, essa 

audiência pública para discutir a questão do orçamento com a Secretaria de 

Fazenda do Estado, com o Ministério do Planejamento. Traríamos essas 

autoridades aqui com base nos convites já aprovados nesses requerimentos e 

programaríamos para o dia 6, sexta-feira, ou para o dia 9 uma nova reunião com o 

interventor. 

 Não seria mais uma reunião de apresentação, mas uma reunião de trabalho, 

para ter informações principalmente em relação a essas preocupações que nós 

temos. E aí com a presença da Polícia Militar e da Polícia Civil. Esse é o desejo. 

 É o que eu vou fazer aqui como deliberação da Comissão. 
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 Fale ao microfone, por favor, Deputado Glauber Braga. 

 O SR. DEPUTADO GLAUBER BRAGA - Nessa reunião sobre o orçamento, 

além de representantes do Ministério da Fazenda e do Ministério do Planejamento, 

seria importante haver um representante do gabinete da intervenção, porque, 

naquele dia, falou-se no valor de 1 bilhão e 600 milhões de reais. Se um falou em 1 

bilhão em 600 milhões de reais, e o Governador disse que não era isso, então seria 

importante tê-los numa mesa para sair com um indicativo objetivo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Deputado Glauber, o que eu 

desejo é exatamente que nós possamos esclarecer os números que nos foram 

apresentados lá e que não sejam conflitantes. 

 O Deputado Pedro Paulo fez um belíssimo trabalho aqui, pegando as 

execuções e os orçamentos de 2007 até 2017 no Estado. É impressionante ver que 

houve aumento da folha de pessoal, que era de 2 bilhões de reais e foi para 8 

bilhões de reais, enquanto o custeio, que era 2 bilhões de reais, passou para 1 

bilhão e 600 milhões de reais. Nós reduzimos os investimentos na área de 

segurança pública, no que se refere a custeio e investimento. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Pior: o orçamento de 2017 é igual 

ao orçamento de 2007. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Quero só deixar claro que eu 

vou me esforçar, junto com a Secretaria da Comissão, para trazer aqui o maior 

número de pessoas que possam esclarecer essa questão orçamentária, que 

preocupa a todos aqui. Nós fazemos um debate mais amplo. É óbvio que tem de 

estar aqui o gabinete da intervenção, representado pelo Coronel ou outro 

responsável. 

 Agora, eu vou requerer um esforço para que no dia 6, sexta-feira, ou no dia 9, 

nós possamos fazer uma reunião de trabalho, não de apresentação, não de Power 

Point. Nós temos que saber o que vai acontecer, especialmente no que se refere a 

esses crimes que estão acontecendo e à explosão.  

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Mas o planejamento estratégico é 

uma medida que não foi apresentada. E há a questão concreta das investigações. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Sim. Eles nos falaram que iriam 

apresentar, em 1 uma semana, o planejamento estratégico, e não apresentaram. Da 
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mesma maneira, disseram que iam resolver a questão do orçamento, e não 

resolveram. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Como nós vamos ter a reunião 

no dia 3 para discutir a questão do orçamento, ao chegar lá no dia 6 ou dia 9, 

dependendo da marcação do interventor, nós vamos ter pelo menos uma coisa mais 

clara. Quando nós fizemos a primeira reunião, estávamos todos ainda aterrissando 

no tema. Agora, nós temos mais informações e teremos também no dia 3. 

 O importante é que a próxima reunião seja de trabalho, dia 6 ou dia 9, 

dependendo da agenda do interventor. Mas que estejam presentes as autoridades 

operacionais, até para que nós perguntemos o que já foi aprovado aqui nos 

requerimentos. 

 Mais alguém quer tratar de alguma coisa? (Pausa.) 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - V.Exa. não quer nada segunda-

feira, não é isso? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Olha, eu tinha outra proposta 

também. Nós tínhamos deliberado aqui que haveria uma reunião na OAB do Rio de 

Janeiro para ouvir outros movimentos, outras instituições. Permanece esta 

audiência? (Pausa.) 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Sugerimos a OAB e outras 

entidades. Permanece. Só temos que marcar com calma. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Houve sugestão de reunião com 

a OAB, ampliada para outras entidades. Alguém gostaria de se manifestar? 

 O SR. DEPUTADO GLAUBER BRAGA - Na quinta-feira da próxima 

semana? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Não, não. Eu tinha marcado 

para segunda-feira, dia 26. 

 (Não identificado) - Acho importante fazer. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Temos que fazer, porque nós não 

ouvimos todo mundo. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - A OAB já se colocou à 

disposição e ofereceu o espaço. Nós faríamos não neste dia 2... 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Senão enrola tudo. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - ...porque eu não sei se dá 

tempo de convocar. Faremos na outra semana. 

 (Não identificado) - Talvez dia 9. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Dia 9 nós estamos tentando 

fazer a reunião com o interventor. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Faz no dia 6 com o interventor e 

faz essa depois. 

 A SRA. DEPUTADA JANDIRA FEGHALI - Pode fazer uma pela manhã e 

outra à tarde. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Também pode. Eu vou dialogar 

novamente com o Presidente da OAB, que já disponibilizou o espaço, para 

ampliarmos para outros segmentos, com quem desejar se manifestar. 

 A SRA. DEPUTADA LAURA CARNEIRO - Enquanto isso, a Deputada 

Jandira Feghali nos convida para almoçar. 

 (Intervenções fora do microfone. Ininteligíveis.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Hugo Leal) - Farei.  

 Quero só ressaltar que os requerimentos foram aprovados com as 

modificações que nós autorizamos aqui. 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando 

reunião ordinária para o dia 3 de abril, às 18 horas, em plenário a ser anunciado. 

 Está encerrada a reunião. 


